



Интервью руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова «ГТРК Ставрополье»



Ежегодно 25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Профессиональный праздник следователей был утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации в августе 2013 года, и начал отмечаться с 2014 года.

В интервью «ГТРК Ставрополье» руководитель регионального ведомства Игорь Иванов рассказал о работе комитета и его главных задачах.

26 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1709577